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Priznanja Gospodarske zbornice Slovenije za 
najboljše inovacije

Na Gospodarski zbornici Slovenije 
se že poldrugo desetletje zavedamo 
velikega pomena inovacij, 
inovatorjev, inovacijske kulture in 
inovativnih podjetij.  Pred petnajstimi 
leti, kmalu po izgubi trga držav bivše 

Kdo se lahko prijavi?
Pravico do prijave na razpis imajo vse gospodarske 
družbe, podjetja, samostojni podjetniki posamezniki, 
samostojni inovatorji in poslovni subjekti z drugimi 
organizacijskimi oblikami (npr. zavodi, instituti, 
fakultete …), ki so registrirani v Sloveniji. Prijavitelj se 
prijavi na razpis v regiji, v kateri ima uradno prijavljen 
sedež poslovnega subjekta.

Kako poteka izbor najboljših inovacij?
Izbor Priznanj za najboljše inovacije poteka 
dvostopenjsko. 

Na prvi stopnji območne in regionalne zbornice 
razpišejo natečaje za najboljše inovacije preteklega 
leta. Prijavljene inovacije so ocenjene po usklajenih 
merilih oz. pravilniku, ki velja tako na regionalnem 
kot tudi na nacionalnem nivoju. Upoštevane so vse 
inovacije, ki ustrezajo razpisnim pogojem, najboljše 
pa so v okviru natečaja tudi nagrajene (z zlatim, 
srebrnim, bronastim priznanjem oz. diplomo).

Na drugo, torej nacionalno stopnjo se uvrstijo 
najboljše inovacije iz trinajstih regij Slovenije, ki 
tekmujejo za »priznanje za najboljšo inovacijo GZS na 
nacionalni ravni«. 

Zakaj se prijaviti?
Prednosti za prijavitelje so: 

•	 promocija podjetja in inovacije preko portala 
inovativnost.gzs.si v Sloveniji,

•	 promocija podjetja in inovacije v tujini 
(preko povezav GZS v tujini), 

•	 podeljene diplome oz. priznanja inovatorjem 
in podjetjem, 

•	 medijska odmevnost na regionalni in 
nacionalni ravni.

Regionalni razpisi »Priznanja za najboljše 
inovacije« so že objavljeni.
Vabimo vas, da obiščete spletno stran vaše 
območne oz. regionalne zbornice, kjer so objavljeni 
pogoji in razpisna dokumentacija.

Seznam objavljenih razpisov po regijah: 
http://inovativnost.gzs.si

Jugoslavije, se je Območna zbornica Zasavje odločila 
podpreti drugače misleče posameznike v inovativnih 
podjetjih ter oblikovala prva regionalna priznanja za 
najboljše inovacije. 

Gibanje se je sprva razširilo na druge regije, leta 
2002 pa so priznanja pridobila nacionalni značaj. K 
sodelovanju so pristopile vse regionalne gospodarske 
zbornice, nacionalni dogodek pa odslej predstavlja 
izbor najboljših inovacij izmed najboljših v regijah. 

Razpis za najboljše inovacije leta 2010
Gospodarska zbornica Slovenije bo letošnje leto že 
devetič podelila priznanja za najboljše inovacije na 
nacionalni ravni. 

Kakšne inovacije je mogoče prijaviti?
Podjetja lahko prijavijo tehnološke inovacije, torej 
nove inovativne proizvode, izboljšave ter nove 
tehnologije proizvodnje. Prijavijo pa lahko tudi 
inovacije, ki izhajajo iz netehnoloških področij, to 
so storitvene, organizacijske, procesne, socialne 
inovacije, inovacije na področju trženja, idr. 

Slavnostna podelitev Nacionalnih priznanj GZS za 
najboljše inovacije bo septembra 2011. 
Vabljeni k sodelovanju!

Dodatne informacije:  
Simona Rataj, E: simona.rataj@gzs.si,  
T: 01 58 98 139, http://inovativnost.gzs.si
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